



Projekt „**Transformacja kształcenia zawodowego przyszłością Konina**”
realizowany w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Wielkopolski 2021-2027 (FEW)
współfinansowanego z Funduszu na rzecz Sprawiedliwej Transformacji (FST)

Konin, 01.09.2026r.

Zespół Szkół im. Mikołaja Kopernika w Koninie

Nr sprawy: 9/P/2026

ZAKUP UZUPEŁNIAJĄCY WYPOSAŻENIA

Wyjaśnienia do pytań Wykonawców do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający zamieszcza wyjaśnienia dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, które brzmią następująco:

Pytanie – certyfikat Google EDLA i jasność monitora

W pkt 3.2 SWZ Zamawiający określił m.in. następujące minimalne wymagania dla monitora interaktywnego:

- przekątna min. 105",
- proporcje obrazu 21:9,
- rozdzielczość fizyczna nie mniejsza niż 5K, jasność min. 500 cd/m²,
- kontrast statyczny min. 4000:1,
- certyfikat Google EDLA.

Po przeprowadzeniu analizy dostępnych na rynku urządzeń Wykonawca nie zidentyfikował monitora interaktywnego o przekątnej co najmniej 105", który przy zachowaniu pozostałych wymaganych parametrów posiadałby jednocześnie certyfikat Google EDLA.

Przykładowo dostępny na rynku monitor iiyama ProLite TE10518UWI-B1AG posiada ekran o przekątnej 105", proporcjach 21:9, rozdzielczości 5K (5120 × 2160) oraz kontraście statycznym 4000:1, jednak jego jasność wynosi 450 cd/m² i urządzenie nie posiada certyfikatu Google EDLA.

W praktyce łączne zastosowanie wymagań dotyczących przekątnej min. 105", jasności min. 500 cd/m² oraz certyfikatu Google EDLA może zatem prowadzić do sytuacji, w której zaoferowanie urządzenia spełniającego wszystkie wymagania SWZ będzie niemożliwe albo konkurencja w postępowaniu zostanie istotnie ograniczona.

Zwracamy przy tym uwagę, że zgodnie z art. 99 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych przedmiotu zamówienia nie można opisywać w sposób, który mógłby utrudniać uczciwą konkurencję, w szczególności przez wskazanie wymagań i okoliczności mogących prowadzić do uprzywilejowania lub wyeliminowania określonych produktów lub wykonawców.

W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o zmianę pkt 3.2 SWZ poprzez:

rezygnację z obligatoryjnego wymogu posiadania przez monitor certyfikatu Google EDLA, oraz obniżenie minimalnej wymaganej jasności monitora z 500 cd/m² do 450 cd/m². Proponujemy zatem dopuszczenie monitora o następujących parametrach:

„Przekątna min. 105", proporcje obrazu 21:9, rozdzielczość fizyczna nie mniej niż 5K, jasność min. 450 cd/m², kontrast statyczny min. 4000:1, bez obligatoryjnego wymogu posiadania certyfikatu Google EDLA.”

Powyższa zmiana umożliwi zaoferowanie urządzeń renomowanych producentów dostępnych w regularnej sprzedaży, przy zachowaniu wysokich parametrów technicznych i funkcjonalnych urządzenia, a jednocześnie zwiększy konkurencyjność postępowania.

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z posiadania przez monitor „Certyfikatu Google EDLA” oraz dokonuje zmiany zapisów pkt. 3.2. SWZ w zakresie minimalnych parametrów technicznych monitora.

Pytanie – parametry komputera OPS

W pkt 3.2 SWZ Zamawiający wskazał również wymóg:

„Wsuwany komputer wewnętrzny OPS. Komplet okablowania.”

Jednocześnie Zamawiający nie określił żadnych minimalnych parametrów technicznych wymaganego komputera OPS, w szczególności w zakresie:

procesora,

pamięci RAM,

pojemności i rodzaju dysku,

systemu operacyjnego,

wymaganych portów i interfejsów.

Tak sformułowany opis powoduje, że poszczególni Wykonawcy mogą zaoferować komputery OPS o całkowicie różnych parametrach, wydajności i wartości, co może prowadzić do nieporównywalności oferowanych zestawów oraz sytuacji, w której formalne wymaganie posiadania OPS zostanie spełnione przez jednostkę o bardzo niskiej wydajności, niewystarczającej do efektywnego wykorzystania monitora o rozdzielczości 5K.

Czy Zamawiający określi minimalne parametry techniczne wymaganego komputera OPS, w szczególności procesor, minimalną pamięć RAM, minimalną pojemność dysku SSD oraz wymagany system operacyjny?

W przypadku odpowiedzi twierdzącej prosimy o odpowiednią zmianę treści SWZ poprzez jednoznaczne wskazanie minimalnej konfiguracji komputera OPS.

Wprowadzenie powyższych zmian pozwoli na zachowanie porównywalności składanych ofert, zwiększenie konkurencyjności postępowania oraz zaoferowanie Zamawiającemu urządzenia dostępnego na rynku i odpowiadającego rzeczywistym potrzebom użytkowym.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów pkt. 3.2. SWZ w zakresie minimalnych parametrów technicznych monitora.

Pytanie

Witam, Zamawiający wymaga: "Wsuwany komputer wewnętrzny OPS" - czy Zamawiający wymaga dostarczenia i wyceny komputera OPS do zamówienia czy tylko oczekuje aby monitor miał taką możliwość?

Zamawiający wymaga: "Certyfikat Google EDLA" - według naszej wiedzy żaden monitor interaktywny o rozdzielczości 5K i przekątnej 105" nie posiada certyfikatu EDLA - nie ma takiego modelu na liście certyfikowanych urządzeń Google: https://storage.googleapis.com/play_public/supported_devices.html

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z posiadania przez monitor „Certyfikatu Google EDLA”.

Ze względu na udzielone wyjaśnienia **Zamawiający wydłuża termin składania ofert na dzień 04.09.2026r. godz. 14:00**

W związku z powyższym zmianie ulegają zapisy:

- Pkt. 12.1. SWZ
- Pkt. 14.1. SWZ
- Pkt. 15.1. SWZ

W załączeniu:

- SWZ PO ZMIANACH
- OGŁOSZENIE O ZMIANIE OGŁOSZENIA

.....
podpis osoby upoważnionej